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Завдання та обов'язки. Здійснює основні функції з фахового навчання учнів. 

Забезпечує виконання навчального плану і програм виробничого навчання, дотримання 

норм і правил безпечного ведення робіт учнями групи. Спільно із старшим майстром 

визначає робочі місця, що відповідають вимогам навчальних програм, для проходження 

виробничої практики учнями. Розробляє робочі навчальні плани і програми. Відповідає за 

якість виробничого навчання, рівень фахової підготовки і виховання учнів закріпленої за 

ним навчальної групи, своєчасну та якісну підготовку майстерень і робочих місць до занять, 

технічно правильну експлуатацію устаткування і машин, дотримання учнями вимог з 

охорони праці. Сприяє загальному та професійному розвитку учнів. Здійснює ведення 

встановленої обліково-звітної документації з рівня фахової підготовки учнів, показників 

роботи навчальних майстерень, полігонів і лабораторій. Відповідає за комплексно-

методичне забезпечення занять професійно-практичної підготовки. Підвищує професійну і 

педагогічну кваліфікацію, вивчає та застосовує у практичній роботі досягнення галузі, 

педагогіки та інформаційних технологій, проходить атестацію. Підтримує зв'язки з 

державною службою зайнятості, підприємствами, установами, організаціями з питань 

працевлаштування, виробничої практики учнів, організовує і контролює її проходження. 

Готує учнів до виконання кваліфікаційних робіт та складання кваліфікаційних іспитів. 

Сприяє працевлаштуванню випускників. Підтримує тісні зв'язки з батьками учнів. Здійснює 

заходи щодо організації виховної роботи з учнями, запобігає вживанню ними алкоголю, 

наркотиків, іншим шкідливим звичкам. Проводить роботу з профілактики правопорушень 

серед учнів, роботу з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, 

дітьми з малозабезпечених сімей. Здійснює контроль за станом житлово-побутових умов 

учнів закріпленої групи, які мешкають у гуртожитку. Дотримується правил внутрішнього 

трудового розпорядку, вимог з охорони праці та протипожежної безпеки згідно з чинним 

законодавством. 

Повинен знати: Конституцію України, діюче законодавство України, Укази і 

розпорядження Президента України, постанови та рішення Верховної Ради України й 

органів управління освітою, матеріали Верховної Ради України, акти Верховної Ради 

України, рішення колегії, накази та розпорядження, Міністерства освіти і науки, 

нормативно-правову базу з питань професійно-технічної освіти, правила внутрішнього 

трудового розпорядку та вимоги правил з охорони праці та пожежної безпеки. 

Кваліфікаційні вимоги. Базова або неповна вища освіта відповідного напряму 

економічної діяльності. Підвищення кваліфікації. Без вимог до стажу роботи. Рівень 

робітничої кваліфікації вище встановленого навчальним планом для випускників 

професійно-технічного навчального закладу. 
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